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Решение задач заочного тура, 9 класс 
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Критерии проверки заданий 9-го класса 

Задание 1 2 3 4 5 6 7 8 Итого 

Баллы 5 5 10 10 10 15 20 25 100 

Задача 1  

Баллы  

5 Обоснованно получен правильный ответ 

2 
Ход решения правильный, но ответ получен неверный из-за одной 

арифметической ошибки 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

Задача 2 

Баллы  

5 Обоснованно получен правильный ответ 

3 

В решении (в любой вероятностной модели) верно найдено число 

всех возможных исходов или число благоприятных исходов. В 

решении сделана арифметическая ошибка при правильном 

указании числа всех благоприятных исходов 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

Задача 3 

Баллы  

10 
Обоснованно получен правильный ответ любым способом, кроме 

непосредственного вычисления с помощью калькулятора 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

Задача 4 

Баллы  

10 Полное обоснованное решение 

5 Решение недостаточно обосновано 

2 Угадано решение х=3 без дальнейших объяснений 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 
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Задача 5.  

Баллы  

10 Полное обоснованное решение 

8 Полное решение, содержащее арифметическую ошибку 

5 Модули раскрыты без условий или рассмотрены не все случаи 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

Задача 6.  

Баллы  

15 Приведено обоснованное доказательство, возможно, 

отличающееся от записанного выше 

10 Верно определен знак выражения f(x0) + f(x0+1) + … + f(x0+n) 

5 Введены точки x0= x1+a/2; x0≥ x1 и x0+n≤ x2. Сделана попытка 

рассмотрения знаков квадратного  трехчлена в этих точках 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

Задача 7 

Баллы  

20 Обоснованно получен правильный ответ 

15 В целом решение правильное, но имеются недостатки в 

обосновании 

10 В решении указаны общие границы для чисел ai + i (i =1, …, m) и 

bj + j (j =1, …, n), но не получен обоснованный ответ (например, 

нигде не указано, что числа ai + i все различны, как и числа bj + j). 

5 Построены цепочки чисел 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

Задача 8 

Баллы  

25 Обоснованно пройдена вся цепочка доказательств 

по 5 За каждый из выполненных пунктов 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев 

 


